
Gazeteciler gördüklerini, 
düşündüklerini, bildiklerini 
samimiyetle yazmalıdırlar!

   “BABAYİĞİT VARSA 
    BUYURSUN ÇIKSIN”
Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Genel Başkan Yar-
dımcısı İzzet Ulvi Yönter, 
anayasa çalışmaları ve Te-
rörsüz Türkiye yüzyılı ile 
ilgili önemli açıklamalarda 
bulundu. Yönter, ”1982 ana-
yasası parlamenter sisteme 
göre hazırlanmış bir ana-
yasa, biz Cumhurbaşkanlığı 
Hükümet Sistemi’ne geçtik 
buna uygun yeni bir anayasa 
yapmalıyız” dedi.

Yönter, 4. madde tartış-
malarına ise kesin bir dille 
cevap vererek, “Anayasanın 
4. maddesi ile ilgili ‘değişsin’ 
diyenler bizim muhatabımız 
değil, ciddiye de almıyoruz. 
Değiştirecek babayiğit varsa 
buyursun çıksın” ifadelerini 
kullandı.     5’TE

Alanya’da motosikletin devrilmesi 
sonucu meydana gelen kazada 37 
yaşındaki Özgür Eser hayatını kaybe-
derken 1 kişi de yaralandı.             3’TE

Alanya’da ar-
kadaşı Abdul-
cebbar Yıldız’ı (28) öldürdükten sonra 
kaçtığı Gümüşhane’de yakalanarak 
Alanya’ya getirilen M.U. (21) Sulh Ceza 
Hakimliği’nce tutuklanarak cezaevi-
ne gönderildi.                                        3’TE

Alanya
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4. MADDE İLK
3 MADDENİN 

KİLİDİDİR

MHP Genel 
Başkan Yardımcısı 
Yönter, 4. madde 
tartışmalarına 
kesin bir dille 
cevap vererek, 
“Anayasanın 4. 
maddesi ile ilgili 
‘değişsin’ diyenler 
bizim muhatabımız 
değil, ciddiye de 
almıyoruz. 
Değiştirecek 
babayiğit varsa 
buyursun çıksın” 
dedi.

MHP Antalya Milletvekili Abdurrahman Başkan, Tekirdağ 
Ticaret ve Sanayi Odası’nı ziyaret ederek oda yönetimi ve 
üyelerini İstanbul’da düzenlenecek Milli Birlik ve Daya-
nışma Buluşması’na davet etti. Toplumun birlik ve güven 
içinde hareket etmesi gerektiğini belirten Başkan, “Birlik 
olmaktan başka çaremiz yok” dedi.  5’TE

Işıkalp Medya ve Alanya Kent Haber İmtiyaz Sahibi Hasan 
Cantürk ve Alanya’da görev yapan gazeteciler, Kaymakam 
Öztürk’e, Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün emri ile Kahra-
manmaraş’ta yaptırılan ve Cumhuriyetimizin 100. yılı mü-
nasebetiyle Alanya’nın girişine de konulan bayrak tutan 
bozkurt heykelinin bir örneğini takdim etti. 4’TE 

GAZETECİLERDEN KAYMAKAM 
ÖZTÜRK’E ZİYARET

MİLLETVEKİLİ BAŞKAN’DAN 
MİLLİ BİRLİK ÇAĞRISI

Limasol’dan yola çıkarak Alanya 
Limanı’na demirleyen ‘Oosterdam’ 
adlı kruvaziyer çoğunluğu ABD’li 2 
bin 110 turist getirdi.    2’DE

AMERİKALILAR ALANYA’YA 
DENİZDEN GELDİ CHP İlçe Kongresi’nde oy kullanacak 

delegelerin seçimi için parti binasın-
da 14 sandık kuruldu. CHP Alanya İlçe 
Başkanı Bülent Kandemir ve yönetim 
kurulunun gözetiminde yapılan delege 
seçimlerine partililer katıldı. 5’TE 

CHP’DE SANDIKLAR KURULDU

Özgür Eser

Alanya’da 
motosiklet

kazası 
can aldı

Katil zanlısı 
tutuklandı
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KÖŞE YAZARLARININ SORUMLULUKLARI YAZARA AİTTİR.

Hollanda bandıralı, 285 met-
re uzunluğundaki ‘Oosterdam’ 
adlı kruvaziyer, Limasol’dan 
yola çıkarak Alanya Limanı’na 
ulaştı. Çoğunluğu ABD vatan-
daşı olmak üzere toplam 2 bin 
110 turist ve 784 personelin bu-
lunduğu gemi limana demirledi. 
Gümrük işlemleri tamamlandık-
tan sonra turistler gemiden ine-
rek ilçe merkezine dağıldı. Gemi 
saat 17.00’de Marmaris’e gitmek 
üzere Alanya Limanı’ndan de-
mir aldı. – Erkan Uysal 

Alanya’da 40’ın üzerinde 
tropikal meyve üretiliyor

Alanya Tropikal Meyve Üretici-
leri Birliği Başkanı Ali Hüddoğlu 
tropikal meyve üretim alanları-
nın hızla genişlediğini söyledi. 
İlçede muz ve avokadonun ana 
ürün haline geldiğini anlatan 
Hüddoğlu,”Tropikal ürün çeşit-
liliği de her yıl artıyor. Son 20 
yıldır tropikal ürünler çeşitlen-
dirildi ve 40’ın üzerinde tropikal 
meyve üretimi yapar hale geldik. 
Bu üretim kapasitesi her geçen 
gün hızla artıyor. Biz üreticiler 
bunu üretmekten yorulmuyo-
ruz. İşimizi aşkla yapıyoruz.” 
diye konuştu.

“MUZ VE AVOKADODA 
KENDİMİZE YETER 
HALE GELDİK”
Hüddoğlu, ürettikleri tropikal 
meyvenin pazarlanmasının da 
yeni olduğunu belirterek Ana-
dolu’da yeni tanınmasına rağ-
men ürünlerinin trend oldu-
ğunu kaydetti. Bu ilginin her yıl 
üretim kapasitelerinin de art-
masına neden olduğunu ifade 
eden Hüddoğlu, yerli üretimin 
artmasıyla bazı ürünlerde dışa 
bağımlılığın azaldığını dile getir-
di. Hüddoğlu, muz ve avokadoda 
yeterliliğe ulaştıklarını anlata-
rak “Ana üretimlerimizden muz, 
avokado yanında ejder meyvesi, 
mango, çarkıfelek (passiflora), 
papaya da sırada geliyor. Hatta 
Alanya’da artık kahve de üreti-
yoruz. Diğer tropikal meyveler-
de de üretim artıyor” ifadelerini 
kullandı.

“KOVİDDEN SONRA 
TROPİKAL MEYVE 
ÜRETİMİ ARTTI”
İlçede tropikal meyve üretimi-
nin yalnızca büyük çiftçiler de-
ğil, hobi bahçeleri ve ev önlerin-
de de yaygınlaştığını söyleyen 
Hüddoğlu, Kovid-19 salgınından 
sonra üretim alanlarında büyük 
genişleme yaşandığını vurgula-
dı. Hüddoğlu, Alanya’da 80 bin 
kişinin tarımla bağlantısının ol-

duğunu, her evin bahçesinde bir 
tropikal meyve ağacının olduğu-
nu söyledi. Tropikal meyve üre-
timinin Kovid-19 salgını sonra-
sında hızla arttığına işaret eden 
Hüddoğlu, şöyle devam etti:
“Alanya’da son 7-8 yıldaki tro-
pikal üretim alanları çok arttı. 
Son 10 yılda 100 kat üretim ala-
nı artan meyveler var. Muz ve 
avokadonun yanında mango, 
papaya, çarkıfelek ve ejder mey-
vesiyle anılan bir bölge olduk. 

Resmi kayıtlara göre ilçede 5 
bin tropikal meyve üreticisi var 
ama üretici sayısı çok daha faz-
la. Resmi kayıtlarda 25 bin çiftçi 
var. 5 kişiden biri tropikal meyve 
üretiyor ama şunu söylemek de 
doğru: Bu bölgede 10 çiftçi varsa 
8 tanesinin evinin önünde kü-
çük veya büyük tropikal bahçesi 
var.”

“BÖLGE ÜRÜNLERİNİ 
TERCİH EDİN”
Yerli ürünlerin kalitesine de 
dikkati çeken Hüddoğlu, tüketi-
cilere bölge ürünlerini tercih et-
meleri çağrısında bulundu. Böl-
gede üretilen tropikal ürünlerin 
lezzetinin ithal ürünlerde olma-
dığını vurgulayan Hüddoğlu, alt-
yapı projeleriyle üretimi destek-
lemeyi hedeflediklerini kaydetti. 
Hüddoğlu, yeni hal binasının ve 
sulama altyapılarının tamam-
lanmasıyla bölge ekonomisine 
milyonlarca dolarlık katkı sağ-
lanabileceğini belirterek tropi-
kal meyvenin hak ettiği değere 
ulaşması için çalıştıklarını ifade 
etti. Üreticilerin tropikal meyve-
ye yönelmesinin temel nedenle-
rinden birinin de sebzeye göre 
iş gücünün daha az olması oldu-
ğunu dile getirdi. 
– Anadolu Ajansı 

Tarım 
profesyonelleri 
Antalya’da 
buluşacak
Dünyanın en büyük örtü altı 
tarım fuarı Growtech. An-
talya, 18–21 Kasım tarihleri 
arasında 24’üncü kez global 
tarım sektörü profesyonelle-
rini Antalya’da buluşturacak. 

Antalya ANFAŞ Fuar Merkezi’nde 60 
bin metrekare alanda düzenlenecek 
fuar sera ve teknolojileri, sulama sis-
temleri, tohumculuk, bitki besleme ve 
bitki koruma alanlarında dünyanın li-
der markalarını, 135’ten fazla ülkeden 
gelen uluslararası ziyaretçilerle bir 
araya getirecek.

7’NCİ SALON İLK KEZ 
ZİYARETÇİLERİNİ 
AĞIRLAYACAK
Yoğun katılım talepleri üzerine fuar 
alanı bu yıl genişletildi. Ana girişte, 
6’ncı salonun yanında konumlanan 
modern geçici yapı ile ilk kez ziyaret-
çilerini karşılayacak 7’nci salon, fuara 
yeni bir enerji katacak. Geçen yıl yüz-
de 42’ye ulaşan uluslararası katılımcı 
oranını daha da artıran Growtech. An-
talya Almanya, Çin, Güney Kore, Hin-
distan, Hollanda ve İspanya pavilyon-
larına bu yıl Yunanistan’ı da ekleyerek 
toplam 7 ülke pavilyonu ağırlayacak.

“TÜRK TARIM 
SEKTÖRÜNÜN GÜCÜNÜ 
DÜNYAYA TAŞIYORUZ”
Fuar Direktörü Engin Er, Growtech. 
Antalya’nın global bir çekim merkezi 
haline geldiğini belirterek, “Geçtiğimiz 
yıl 31 ülkeden 684 katılımcıyı, 135 ülke-
den 39 bin 575 tarım sektörü profes-
yoneli ile buluşturduk. Bu yıl yeni ek-
lenen 7’nci salon ile 32 ülkeden 700’ün 
üzerinde katılımcı ve 135 ülkeden 40 
bini aşkın ziyaretçi bekliyoruz. GROW-
TECH. ANTALYA, ülkemizin tarım ih-
racatına katkı sağlarken, dünya tarım 
sektöründe de bir ivme oluşturuyor” 
ifadelerini kullandı.

İKİ YENİ KONFERANS 
SAHNESİ
Tarım sektörüne yön veren etkin-
liklerine her yıl yenilerini ekleyen 
GROWTECH. ANTALYA Bitki Islahı Pro-
je Pazarı ve ATSO GROWTECH Tarım 
İnovasyon Ödülleri’nin yanı sıra bu yıl 
iki yeni konferans sahnesi ile dikkat 
çekecek. İnovasyon Sahnesinde akıllı 
tarım teknolojileri, dijitalleşme, mar-
kalaşma, pazarlama, uluslararası pa-
zarlara açılma ve tarımsal girişimcilik 
gibi geleceği şekillendiren konular ele 
alınacak, Sürdürülebilirlik Sahnesi’n-
de ise iklim krizi, yeşil t arım uygula-
maları, sürdürülebilir gıda sistemleri, 
kalkınma hedefleri ve kamu-özel sek-
tör iş birlikleri gündemde olacak.

ZİYARETÇİLER İÇİN 
KONFORLU ANTALYA 
DENEYİMİ
Yoğun katılımcı ve ziyaretçi trafiğine 
hazırlık amacıyla otopark alanları ge-
nişletildi. Fuar süresince uygulanacak 
planlı trafik ve otopark yönetimiyle 
katılımcı ve ziyaretçilerin fuar alanı-
na hızlı ve kolay ulaşması sağlanacak. 
Ayrıca, Telgraf Turizm üzerinden ya-
pılacak otel rezervasyonlarında fuar 
alanına ücretsiz servis imkanı da su-
nulacak. – İHA 

Manavgat’ta 
ender rastlanan 
olay 
Manavgat’ta yürütülen deniz kap-
lumbağası izleme çalışmaları sıra-
sında nadir görülen bir olaya ta-
nıklık edildi. Köprülü Kanyon Milli 
Parklar Şefliği sorumluluk alanın-
daki yuva kontrollerinde, canlı halde 
siyam ikizi bir Caretta caretta yavru-
su tespit edildi. Tarım ve Orman Ba-
kanlığı Doğa Koruma ve Milli Parklar 
Genel Müdürlüğü onayı ve Ege Üni-
versitesi Su Ürünleri Fakültesi’nin 
uygun görüşüyle yürütülen “Antalya, 
Manavgat Kıyısında Deniz Kaplum-
bağalarının (Caretta caretta & Che-
lonia mydas) İzlenmesi ve Korunma-
sı” projesi kapsamında gerçekleşen 
gözlem, uzmanlarca dikkatle incele-
niyor.
Projede, Akdeniz Üniversitesi’nden 
Prof. Dr. Hakan Sert ile DEKAFOK – 
Kıyı Koruma Derneği Başkanı Seher 
Akyol araştırmacı olarak görev yapı-
yor. Ender rastlanan bu durum, ve-
teriner hekimler ve akademisyenler 
tarafından detaylı incelemeye alındı. 
Uzmanlar, bilimsel etik ve koruma il-
keleri doğrultusunda takip edilecek 
bu tür anomalilerin geçmiş yıllarda 
da Türkiye kıyılarında görüldüğünü 
belirtti. Ayrıca, bu vakaların biyolojik 
çeşitlilik ve deniz ekosistemlerinin 
izlenmesi açısından önemli veriler 
sunduğu ifade edildi. – İHA 

Alanya’ya demirleyen ‘Oosterdam’ adlı kruvaziyer 
çoğunluğu ABD’li 2 bin 110 turist getirdi.
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Amerikalılar 
Alanya’ya 
denizden 

geldi

‘Oosterdam’ sabah saatlerinde Alanya’ya demirledi.

Engin Er

Kruvaziyer Alanya’ya 2 bin 110 turist getirdi.

Yuva kontrollerinde canlı halde siyam 
ikizi caretta yavrusu tespit edildi.

Yavrular akademisyenler tarafından 
detaylı incelemeye alındı.

Fuar 135’ten fazla ülkeden 
ziyaretçileri bir araya getirecek.

Alanya Tropikal Meyve Üreticileri Birliği Başkanı Ali Hüddoğlu, ilçede tropikal 
meyve üretiminin büyüdüğünü belirterek “Son 20 yıldır tropikal ürünler çe-
şitlendirildi ve 40’ın üzerinde tropikal meyve üretimi yapar hale geldik” dedi.

Ali Hüddoğlu, ilçede tropikal meyve üretiminin arttığını söyledi.

Hüddoğlu ilçede 40’ın üzerinde tropi-
kal meyve yetiştirildiğini açıkladı.



Kaza, Elikesik Mahallesi, D-400 Karayolu’n-
daki tünel içerisinde meydana geldi. Özgür 
Eser (37) idaresindeki 01 AEP 108 plakalı 
motosiklet sürücüsünün kontrolünden 

çıkarak devrildi. Kazayı gören çevredeki 
vatandaşlar durumu 112 Acil Çağrı Mer-
kezi’ne bildirdi. İhbar üzerine bölgeye 
jandarma ve ambulans sevk edildi. Olay 
yerine gelen sağlık ekiplerinin yaptığı 

kontrolde Özgür Eser’in hayatını kaybettiği 
belirlendi. Arkasındaki yolcu D.K.A’nın ise 
yaralandığı anlaşıldı. Sağlık görevlilerince 
Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi’ne 
kaldırılan yaralının sağlık durumunun iyi 
olduğu belirtildi. Hayatını kaybeden Eser’in 
cansız bedeni savcı ve jandarma inceleme-
sinin ardından Alanya Belediye Morgu’na 
kaldırıldı. – Yasemin Kaya

Kaçan cinayet zanlısı Gümüşha-
ne’de erkek yurdunda polis ve 
bekçiler tarafından yakalandı. 
Emniyetteki işlemlerinin ardın-
dan Alanya Adliyesi’ne sevk edi-
len M.U. tutuklanarak cezaevine 
gönderildi. 

Olay, çarşamba günü saat 15.30 
sıralarında, Alanya’nın Saray 
Mahallesi, Türker Çıkmazı So-
kak’ta bulunan bir apartmanın 
birinci katında meydana geldi.
Edinilen bilgiye göre, yaklaşık 3 
ay önce emlakçıdan ev kiralayan 
2 kişi, birlikte yaşamaya başladı. 
Henüz bilinmeyen bir nedenle 
M.U. (21), birlikte yaşadığı Abdul-
cebbar Yıldız’ı (28) başından ta-
bancayla vurarak öldürdü. İddi-

aya göre M.U. kiraladıkları evin 
emlakçısını arayarak, “Tuttu-
ğum evde cinayet işledim” dedi. 
Emlakçı durumu hemen polise 
bildirdi. İhbar üzerine olay yeri-
ne çok sayıda polis ve olay yeri 
inceleme ekibi sevk edildi. Polis 
ekipleri olay yerinde geniş çaplı 
inceleme başlatırken, Abdulceb-
bar Yıldız’ın cansız bedeni Alan-
ya Belediyesi morguna kaldırıldı.

ERKEK YURDUNDA 
YAKAYI ELE VERDİ
Alanya’da cinayeti işledikten 
sonra kaçan M.U. 2 gün önce 
gece saatlerinde Gümüşhane’de 
yakalandı. Gümüşhane’ye ka-
çan ve kendilerine kalacak yer 

soran şahsın hareketlerinden 
şüphelenen çarşı ve mahalle 
bekçileri, kimlik kontrolü sıra-
sında M.U.’nun cinayet şüpheli-
si olduğunu tespit ederek polis 
ekipleriyle yaptıkları operasyon-
da zanlıyı bir erkek yurdunda 
yakaladı. Cinayet zanlısı M.U. Gü-
müşhane İl Emniyet Müdürlü-
ğü’ndeki işlemlerinin ardından 
hava yolu ile Alanya’ya getiril-
di. Alanya Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi’nde yapılan sağlık 
kontrollerinin ardından cina-
yet zanlısı adliyeye sevk edildi. 
Adliyeye sevk edilen M.U. tutuk-
lanmasının ardından cezaevine 
gönderildi.

 – İHA 

Alanya’da otelde
fenalaşan turist 
hastanede öldü

Alanya’da havuz başında 
fenalaşan 54 yaşındaki 

İngiliz erkek turist hasta-
nede hayatını kaybetti.

Olay, Avsallar Mahallesi’nde bir 
otelde meydana geldi. Jonat-
han James Baker (54) otelin 

havuzunun başında bulunan 
şezlongda bir anda yere yığıldı. 

Baker’ın düştüğünü gören 
çevredekiler 112 Acil Çağrı 

Merkezi’ne ihbarda bulundu. 
İhbar üzerine otel sağlık ve 

jandarma ekipleri sevk edildi. 
Sağlık ekiplerince Alanya’da 
özel bir hastaneye kaldırılan 

Baker, doktorların tüm müda-
halesine rağmen yaşamını yi-

tirdi. Baker’ın cenazesi Alanya 
Belediye Morgu’na kaldırıldı. 
Jandarma olayla ilgili soruş-

turma başlattı.  – Yasemin Kaya

Köprüye çıkan şahsı 
güvenlik görevlileri 

vazgeçirdi
Manavgat’ta yaşanan olayda, 

bir kişinin atlamak için ta-
rihi Manavgat Köprüsü’nün 

korkuluklarını aşarak tehlikeli 
bölgede demirler üzerinde 

bulunduğu ihbarı üzerine 
emniyet güçleri alarma geçti. 
Olay yerine ilk olarak köprü-

nün altında bulunan Manavgat 
Belediyesi Özel Güvenlik görev-

lileri ulaştı. Güvenlik görevli-
lerinden birisi şahsın yanına 

geçerek şahsı ikna etmek için 
çaba harcarken, köprü üzerin-

de kalabalık artmaya başladı. 
Şahsın atlama ihtimaline karşı 

Sahil Güvenlik Komutanlığı-
na ait bir botta köprü altında 

önlem aldı. Güvenlik görevlisi 
şahsı kararından vazgeçirmek 
için sohbet ederken, bir başka 

güvenlik görevlisi de şahsın 
görüş alanı dışından yaklaştı.

İŞ BULMA SÖZÜ 
VERDİLER

Köprü üzerinde bulunan 
şahsın bir anlık dalgınlığından 

faydalanan 2 güvenlik görevlisi 
şahsı kollarından yakalarken, 

şahıs güvenli bölgeye çekildi. 
Köprü altında bulunan gü-

venlik kulübesine getirilen ve 
adının Abdullah Kaşıkçı olduğu 

öğrenilen 42 yaşındaki şahıs, 
anne-babası ve kardeşlerinin 
tamamını İskenderun’da dep-

remde kaybettiğini, kimsesinin 
olmadığını ve yaşamına son 

vermek istediğini söyledi. Şahsı 
dinleyen Manavgat Emniyet 

Müdürlüğü Asayiş Büro Amir-
liği görevlileri, ifade işlemleri 

için polis karakoluna götürdü. 
– İHA 

Olay, saat 11.30 sıralarında Muratpa-
şa’nın Altındağ Mahallesi, 161 Sokak’ta 
bulunan mimarlık ve dekorasyon fir-
masına ait iş yerinde meydana geldi. 
Edinilen bilgiye göre, sokak üzerinde 
aynı zamanda ikamet olarak kullan-
dığı iş yerini bir süredir açmayan ve 
haber alınamayan Eşref İnci’nin (61) 
dükkanından kötü kokular yayılmaya 

başlaması üzerine komşuları duru-
mu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. 
Verilen adrese gelen ekipler kapının 
kilitli olmasıyla, Antalya Büyükşehir 
Belediyesi İtfaiye Daire Başkanlığı’na 
bağlı ekiplerden destek istedi. Sav-
cılık talimatı ile kapının açılmasının 
ardından içeriye giren ekipler Eşref 
İnci’nin aynı zamanda ikamet olarak 

kullandığı iş yerinin üst katında can-
sız bedeni ile karşılaştı. Üzerinde kı-
yafetler bulunmayan ve 3-4 gün önce 
hayatını kaybettiği değerlendirilen 
İnci’nin cansız bedeni savcılık ve Olay 
Yeri İnceleme ekibinin çalışmasının 
ardından kesin ölüm nedeninin belir-
lenmesi için Antalya Adli Tıp Kurumu 
morguna kaldırıldı. – İHA 

Antalya’da kendisinden haber alınamayan ve bir süredir iş yerini açmayan şa-
hıs, kötü kokuların yayılmaya başlaması üzerine iş yerinde ölü olarak bulundu. 

Rüşvet 
soruşturmasında 
gözaltına alınan 
15 kişi adliyede
Antalya Büyükşehir Belediyesi’ne yö-
nelik rüşvet ve yolsuzluk soruşturma-
sı kapsamında önceki gün gözaltına 
alınan ve aralarında kuyumcu ve döviz 
bürosu sahiplerinin de bulunduğu 17 
kişiden 15’i emniyetteki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edildi. 2 şüphe-
linin emniyetteki ifadelerinin ardından 
serbest bırakıldığı bildirildi. Antalya 
Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından 
yürütülen rüşvet ve yolsuzluk soruş-
turması kapsamında, Antalya Büyük-
şehir Belediyesi ihaleleri üzerinden 
oluşturulduğu öne sürülen milyon-
larca liralık rüşvet zincirine yönelik 
Antalya İl Emniyet Müdürlüğü Kaçak-
çılık ve Organize Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğü ekiplerince önceki 
gün sabah saatlerinde düzenlenen eş 
zamanlı baskınlarda 17 şüpheli gözal-
tına alınmıştı. Ekipler şüphelilerin ev 
ve iş yerlerinde yaptıkları aramalarda, 
para transferlerine ve değerli maden 
işlemlerine ilişkin çok sayıda belgeye 
el konulmuştu.

17 KİŞİ ADLİYEYE 
SEVK EDİLDİ
Belediyeden ihale alan bazı iş insan-
larının, hak ediş ödemelerini almak 
veya ruhsat, imar, arsa izinleri gibi 
işlemleri hızlandırmak amacıyla bele-
diye başkanı ve yakın çevresine yüklü 
miktarda rüşvet verdiği, paraların bir 
bölümünün döviz bürosu ve kuyum-
cular üzerinden altına çevrilerek ka-
salarda saklandığı, bir bölümünün ise 
lüks araç alımlarında kullanıldığı öne 
sürülmüştü. Soruşturma kapsamında 
para hareketleri, sahte döviz ve altın 
işlemleri ile lüks araç alımlarının tümü 
mercek altına alınırken iş adamı A. Y. 
ve E. K.’nın da aralarında bulunduğu 17 
kişiden 15’i 3 günlük gözaltı süresinin 
ardından emniyetteki işlemlerinin ta-
mamlanarak bugün sabah saatlerinde 
adliyeye sevk edildi.2 kişinin ise emni-
yetteki ifadelerinin ardından serbest 
bırakıldığı bildirildi. – İHA 

Ruhsatsız silah 
operasyonu 
Antalya İl Jandarma Komutanlığı, ruh-
satsız silah ticareti yapan 2 şüpheliye 
yönelik düzenlediği operasyonda 5 
adet ruhsatsız tabanca ve 1 adet av tü-
feği ve şarjör ele geçirdi. Antalya İl Jan-
darma Komutanlığınca yürütülen ça-
lışmalar sonucu, Antalya Cumhuriyet 
Başsavcılığı talimatları doğrultusunda 
Kepez ilçesinde ruhsatsız silah kaçak-
çılığı ile mücadele kapsamında M.S.Ç. 
ve M.Ç. isimli şüphelilerin ikametlerine 
operasyon düzenlendi. Operasyonda 5 
adet ruhsatsız 9 mm tabanca, 1 adet av 
tüfeği ve 5 adet tabanca şarjörü ele ge-
çirildi. Olayla ilgili olarak 1 şüpheli adli 
mercilerce tutuklanarak cezaevine 
sevk edilirken, diğer şüpheli adli kont-
rol şartıyla serbest bırakıldı. – İHA

Alanya’da motosikletin 
devrilmesi sonucu mey-
dana gelen kazada 37 
yaşındaki Özgür Eser 
hayatını kaybederken 1 
kişi de yaralandı. 

TÜNELDE      KAZA: 1 ÖLÜ, 1 YARALI
16 AĞUSTOS 2025 
CUMARTESİ ASAYİŞ 3

Operasyonda ele geçirilen 
silahlara el konuldu.

Olay, 13 Ağustos’ta Saray Mahallesi’nde meydana gel-
mişti. M.U. Alanya’ya getirilerek adliyeye sevk edildi.

Özgür Eser

Alanya’da bir kişi-
nin aradığı emlak-

çıya kiraladığı evde 
cinayet işlediğini 

söylemesi üzerine 
harekete geçen 

ekipler, evde başın-
dan vurulmuş bir 
şahsın cesediyle 

karşılaştı. 

ALANYA’YA GETİRİLEN 
CİNAYET ZANLISI TUTUKLANDI

Olay Muratpaşa’da meydana geldi. 

Olay Muratpaşa’a Polis, Eşref İnci’nin iş yerinde cansız bedeni ile karşılaştı. da meydana geldi. 

İŞ YERİNDE ÖLÜ BULUNDU

Kaşıkçı köprünün korkuluklarını 
aşarak tehlikeli bölgeye geçti. Kaşıkçı 
güvenlik görevlileri tarafından gü-
venli bölgeye çekildi.
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SUNDUĞU HİZMETLER VE 
EĞİTİM YAKLAŞIMI
Merkez, özel eğitim, dil-konuşma tera-
pisi ve fizyoterapi gibi alanlarda uzman 
kadrosuyla hizmet veriyor. Bedensel ye-
tersizliklerden zihinsel yetersizliklere, 
otizm spektrum bozukluğundan Down 
sendromuna ve DEHB’ye kadar geniş bir 
yelpazedeki öğrencilere destek sağlanı-
yor. Hasbahçe Rehabilitasyon Merkezi’nin 
en önemli farkı, her öğrenciye özel olarak 
hazırlanan Bireyselleştirilmiş Eğitim Plan-
ları (BEP). Bu planlar, öğrencinin ihtiyaç-
larına göre şekillendiriliyor ve öğretmen, 
terapist ve ailenin yakın iş birliğiyle uygu-
lanıyor. Aileler, sürecin en önemli parçası 
olarak görülüyor ve düzenli toplantılarla 
sürekli iletişim halinde kalınıyor.

GELECEK HEDEFLERİ
Merkez, sürekli gelişimi hedefliyor. Önü-
müzdeki dönemde terapi odası sayısını 
artırmak, yeni teknolojik eğitim materyal-
leri kullanmak ve aile eğitim programları-
nı genişleterek daha fazla aileye ulaşmak 
gibi önemli hedefler belirlemiş durumda. 
Bu adımlarla Hasbahçe Rehabilitasyon 
Merkezi, özel gereksinimli bireylerin ve ai-
lelerinin hayatında olumlu ve kalıcı bir iz 
bırakmayı amaçlıyor.

“HER BİREYLE ÖZEL 
OLARAK İLGİLENİYORUZ “
Kurullarında dil ve konuşma bozuklukları, 
yaygın gelişimsel bozukluklar, fiziksel ve 
zihinsel yetersizlikleri olan, özgül öğren-
me güçlüğü olan bireylere destek eğitimi 
verildiğini söyleyen Hasbahçe Özel Eğitim 
ve Rehabilitasyon Merkezi Kurucu Müdü-
rü Adem Orhan, “Öğrenme güçlüğü, duyu-
sal farklılıkları ve fiziksel engelleri olan 
bireylerle özel olarak ilgileniyoruz. Birey-
lerin, rehberlik araştırma merkezlerinde 
yapılan detaylı değerlendirme sonucunda 
eğitim ihtiyaçları beliriyor. Çıkan sonuç-
lara göre biz de kurumumuzda tekrar de-
ğerlendirmeye alarak özel gereksinimli 

bireylerimize özel planları hazırlarız. Her 
bireyin yeterlilik düzeyine ve ihtiyaçlarına 
uygun yöntemleri geliştiririz gerekli bece-
rileri kazandırırız ya da hali hazırda olan 
becerilerinin üzerine yenilerini inşa ede-
riz” ifadelerini kullandı.

“GÜLER YÜZLÜ 
KADROMUZLA SİZLERLEYİZ”
Hasbahçe Özel Eğitim ve Rehabilitasyon 

Merkezi Kurum Müdürü Nazan Çetin, “Ku-
rumda en büyük amacımız bireylerin po-
tansiyellerini ortaya çıkarmak. Kurumu-
muzda özel eğitim dersleri, dil-konuşma 
dersleri, fizyoterapi ve psikolojik danış-
manlık gibi bir çok alanda hizmet vermek-
teyiz. Güler yüzlü ve akademik kadromuz-
la sizlerleyiz” dedi. 

– Yasemin Kaya

Sabahın erken saatlerinde bir araya gelen 
gönüllü gençler, camilerin iç ve dış mekan-
larında temizlik yaptı. Gençler halıların 
süpürülmesi, rafların tozlarının alınması, 
camların silinmesi ve avluların temizlen-
mesi gibi işleri büyük bir özveriyle tamam-
ladı.  Alanya Ülkü Ocakları’ndan yapılan 
açıklamada, “Camilerimiz, inancımızın ve 

birliğimizin en kutsal mekanlarıdır. On-
ların temizliğine ve bakımına katkı sağla-
mak bizim için bir onurdur. Bu çalışmayla 
hem ibadethanelerimize hizmet ettik hem 
de gençlerimize birlik ve beraberlik ruhu-
nu aşıladık. Topluma hizmet etmeye her 
zaman hazırız” ifadelerine yer verildi. 
– Yasemin Kaya

Alanya’da bulunan bir parkta yer alan yeşil 
alanların sulanmaması bölge sakinlerinin 
tepkisine neden oldu. Parkta susuzluktan 
kuruyan bitkileri ve su bulunmayan havu-
zu  cep telefonu ile kaydeden bir bölge sa-
kini bilerek sulama yapmayanların bölge 
halkına ders vermeye çalıştığını iddia etti. 
Bölge sakini vatandaş  çektiği videoda şu 
ifadeleri kullandı: 
“Şuraların düştüğü hale bakın. Yazık. Bir 
inat uğruna bu yeşilliğe kıyan kim acaba? 
Bir inat uğruna bu kadar yeşilliği yok ede-
bilecek zihniyet ve mantık kimin acaba? 
Burada her geldiğimde muslukları açıyo-
rum ama su yok. Vatan haini bile olsa bu 

yeşilliği nasıl böyle katledebilir bir insan? 
Parkta her yer susuz, kurak. Tamam, sen 
bir şekilde birilerine ders vermeye çalı-
şıyor olabilirsin. Burada su ile ilgili bütün 
muhteviyat var.” – Erkan Uysal

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, AK Par-
ti Antalya Milletvekili Mevlüt Çavuşoğlu, AK Parti İl 
Başkanı Ali Çetin, Antalyaspor Başkanı Rıza Perçin ve 
yönetimi ile Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin önceki 
başkanı Menderes Türel, Gençlik ve Spor Bakanı Os-
man Aşkın Bak’ı ziyaret ettiler. Ülke gündemine dair 
sohbet edilen ziyarette Antalya ile ilgili projeler de gö-
rüşüldü.  Ziyaretçiler ev sahipliği ve misafirperverliği 
için Bakan Bak’a teşekkür etti. Ankara dönüşü Türel, 
Çavuşoğlu ve Çetin ile birlikte bulunduğu aracın içeri-
sinden ‘Beraber yürüdük biz bu yollarda’ etiketiyle fo-
toğraf paylaştı. Türel’in paylaştığı fotoğraf çok sayıda 
yorum aldı. – Erkan Uysal

Alanya’da görev yapan gazeteciler Alanya Kaymakamı 
Şakir Öner Öztürk’ü ziyaret etti.  Ziyarete katılan gazete-
ciler arasında Işıkalp Medya ve Alanya Kent Haber İmti-
yaz Sahibi Hasan Cantürk, Alanya Son Dakika Haberleri 
İmtiyaz Sahibi Hayati Kaynar, Alanya Sesi İmtiyaz Sahi-
bi Tülay Şengün, Alanya İnternet Haber İmtiyaz Sahibi 
Mert Cantürk ve Alanya’dan Son Dakika Haber İmti-
yaz Sahibi Tolga Kaynar yer aldı. Kaymakam Öztürk ile 
Alanya ve ülke gündemine dair sohbet eden gazeteciler 
hayırlı olsun dileklerini iletti. Ziyaret sonunda gazeteci-
ler Kaymakam Öztürk’e, Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
emri ile Kahramanmaraş’ta yaptırılan ve Cumhuriye-
timizin 100. yılı münasebetiyle Alanya’nın girişine de 
konulan bayrak tutan bozkurt heykelinin bir örneğini 
takdim etti. Gazeteciler Kaymakam Öztürk’e kendilerini 
kabul ettiği için teşekkür etti. – Erkan Uysa

Alanya’da Cuma Pazarı’nda müşteri tartışması sopalı 
kavgaya dönüştü. Kavgada 4 kişi yaralanırken, 2 dük-
kan mühürlendi. Cuma Pazarı’nda karşı karşıya bulu-
nan 2 esnaf arasında iddiaya göre, müşteri nedeniyle 
tartışma çıktı. Tartışma kısa sürede büyüyerek sopalı 
kavgaya dönüştü. Olayda esnaflar birbirlerine sopalarla 
saldırırken, kavgayı gören vatandaşlar durumu 112 Acil 
Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbar üzerine olay yerine ge-
len polis ekipleri tarafları ayırırken, sağlık ekipleri ya-
ralanan 4 kişiye müdahale etti. Yaralılar ambulanslarla 
hastaneye kaldırıldı. Kavgaya karışan esnafların dük-
kanı Alanya Belediyesi ekipleri tarafından mühürlendi. 
Polis, olayla ilgili soruşturma başlattı. – Erkan Uysal

Alanya’da engelleri 
aşan misyonla hizmet 

Alanya özel gereksinimli bireylerin eğitim ve gelişimine adanmış yeni bir merkeze ev sahipliği 
yapıyor. Ocak ayında kapılarını açan ve şubat ayında eğitim faaliyetlerine başlayan Hasbahçe 
Rehabilitasyon Merkezi, Milli Eğitim Bakanlığı’na bağlı olarak kapsamlı hizmetler sunuyor.Bakan Bak’ı ziyaret ettiler

Rukiye 
Okşar’dan 
gazetemize 
ziyaret

Gazetecilerden 
Kaymakam Öztürk’e ziyaret

Cuma Pazarı’nda 
sopalı kavga: 

4 yaralı

Hasbahçe Rehabilitasyon Merkezi kapsamlı hizmet sunuyor.

Adem Orhan Nazan Çetin

Alanya’da parktaki bitkiler kurudu

Alanya Ülkü Ocakları, toplumsal 
sorumluluk ve manevi değerlere 
bağlılıklarını gösteren anlamlı bir 
etkinliğe imza attı. Ocak üyeleri, il-
çedeki camilerde kapsamlı bir te-
mizlik çalışması gerçekleştirdi.

Gençler camilerin içini pırıl pırıl yaptı.

Birlikte Ankara’ya gidip Bakan Bak’ı ziyaret ettiler.

Ziyarette Okşar, Cantürk’e tablo hediye etti.

Kavgaya karışan esnafların dükkanları mühürlendi. 

Alanya’da seyir halindeki takside 
çıkan yangın, itfaiye ekiplerince 
söndürüldü. Ahmet Köse yöneti-
mindeki 07 H 0622 plakalı taksi, 
Yeşilöz Mahallesi, D-400 Karayo-
lu’nda seyir halindeyken motor 
kısmından alev aldı. Aracı park 
eden sürücünün ihbarı üzerine 
olay yerine itfaiye ve jandarma 
ekibi sevk edildi. İtfaiye ekipleri-
nin müdahalesiyle söndürülen 
yangında, taksi kullanılamaz hale 
geldi. – AA

Alanya’da İlçe Emniyet Müdürlüğü 
Trafik Denetleme Büro Amirliği 
ekipleri tarafından motosiklet de-
netimi gerçekleştirildi. Yayaların 
yoğun olarak kullandığı ve trafiğe 
kapalı olan sahil yolları, çarşı mer-
kez, cadde ve sokaklarda yapılan 
denetimler kapsamında 155 moto-
siklet kontrol edildi. Denetimlerde 
kural ihlali yaptığı tespit edilen 62 
motosiklete toplam 390 bin 345 TL 
cezai işlem uygulanırken 2 moto-
siklet ise trafikten men edildi. – 
Alanya Kaymakamlığı / Bülten 

Motosiklet 
sürücülerine 
ceza yağdı

Alanya Ülkü Ocakları’ndan 
örnek davranış

Seyir halindeyken alev 
alan taksi kül oldu

Alanya’nın tanınmış eğitimci ve iş insanlarından, Ru-
kiye Okşar Okulları Kurucusu ve Girişimci İş Kadınları 
Derneği Başkanı Rukiye Okşar, Işıkalp Medya İmtiyaz 
Sahibi Hasan Cantürk’ü gazetemizde ziyaret etti. Sa-
mimi atmosferde gerçekleşen ziyarette, Alanya’nın 
eğitim vizyonu, girişimcilik fırsatları ve kentteki sosyal 
projeler üzerine fikir alışverişinde bulunuldu. Ruki-
ye Okşar, hem dernek çalışmaları hem de eğitim ala-
nında yürüttükleri projeler hakkında bilgi verirken, 
Alanya’nın gelişimi için her kesimin elini taşın altına 
koymasının önemine dikkat çekti. Cantürk ise nazik zi-
yaretlerinden dolayı Rukiye Okşar’a teşekkür ederek, 
Alanya’da eğitim ve girişimcilik alanında atılan her adı-
mın, şehrin geleceği için büyük değer taşıdığını ifade 
etti. – Erkan Uysal

Gençler 
camilerin dış 

mekanlarında 
da temizlik 

yaptı. Gençler 
camilerin 

içini pırıl pırıl 
yaptı.



CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kandemir 
ve yönetim kurulunun gözetiminde yapı-
lan delege seçimlerine partililer katıldı. 
– Erkan Uysal 

CHP İlçe Kongresi’nde oy kullana-
cak delegelerin seçimi için parti 
binasında 14 sandık kuruldu.
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MİLLİYETÇİ Hareket Partisi (MHP) 
Genel Başkan Yardımcısı İzzet Ulvi 
Yönter, anayasa çalışmaları ve Te-
rörsüz Türkiye yüzyılı ile ilgili önemli 
açıklamalarda bulundu. Yönter,”1982 
anayasası parlamenter sisteme göre 
hazırlanmış bir anayasa, biz Cumhur-
başkanlığı Hükümet Sistemi’ne geçtik 
buna uygun yeni bir anayasa yapma-
lıyız” dedi. Yönter, 4. madde tartışma-
larına ise kesin bir dille cevap vere-
rek, “Anayasanın 4. maddesi ile ilgili 
‘değişsin’ diyenler bizim muhatabımız 
değil, ciddiye de almıyoruz. Değiştire-
cek babayiğit varsa buyursun çıksın” 
dedi.
Yönter’in açıklamalarından satır baş-
ları şu şekilde;

YENİ ANAYASA SÜRECİ
Bazı kararların toplum vicdanında 
karşılığı olmadığını hepimiz biliyoruz 
ama Türkiye bir hukuk devleti ve hu-
kukun üstünlüğü hakim. Biz bunların 
hepsinin düzeleceğine inanıyoruz. 
Yargıda kapsamlı bir reform önümüz-
deki yasama yılında yapılacaktır.

“YENİ BİR SİSTEME 
GEÇMELİYİZ”
MHP Genel Başkanımızın başından 
beri hassasiyetle takip ettiği bir sü-
reç, Türkiye’nin yeni bir anayasa ile 
mutlaka kavuşmasını istiyoruz. Biz 
Cumhurbaşkanlığı Hükümet Siste-
mi’ne geçtik, 1982 anayasası parla-
menter sisteme göre hazırlanmış bir 
anayasa, temelleri parlamenter siste-
me dayanıyor. 1982 anayasası eşittir 
parlamenter sistem ama biz yeni bir 
sistemdeyiz. 

“ANAYASIMIZI MİLLİ 
KİMLİĞİMİZLE 
ZATEN YAZDIK”
Biz anayasamızı milli kimliğimizle za-
ten yazdık, yeni hükümet sistemine 
tam uygun olması açısından Cumhur 
İttifakı olarak ‘buyurun gelin’ diyoruz 
muhataplarımıza. Yeni anayasayı yeni 
yüzyılda milletimize kazandıralım is-
tiyoruz. CHP ve Meclis’te grubu bulu-
nan diğer partiler buyurun hadi gelin. 
Önce çıkarlarınız değilse buyurun 
haydi masa burada. Maalesef CHP’nin 
İYİ Parti’nin yaptığı bu son derece 
yanlış ve tutarsız. Anayasa önümüzde 
engel olmasın, biz bu tartışmayı hak 
ediyor muyuz?

HÜDAPAR’IN      
AÇIKLAMASI

“4. MADDE İLK 3 
MADDENİN KİLİDİDİR”
‘Türk vatandaşlığı değil de Türkiye 
vatandaşlığı olsun’... Bir bitmediniz, 
bu ülkede yaşayanların hepsi tarihen, 
ahlaken, vicdanen Türk vatandaşıdır. 
Bu tartışmayı artık kapatın, bundan 
sonuç alamazsınız.
Bir defa anayasanın 4. maddesi ile il-
gili ‘değişsin’ diyenler bizim muhata-
bımız değil, ciddiye de almıyoruz. De-
ğiştirecek babayiğit varsa buyursun 
çıksın. Anayasanın 4. maddesi ilk 3 
maddenin kilididir. Kilit açıldı mı içe-
riyi lağvedersiniz. 

“İLK 4 MADDE 
ONURUMUZDUR”
Tek vatan, tek millet, tek bayrak, tek 
devlet... Siz şimdi Türkiye Cumhuriye-

ti’nin hukuksal kimliğine kast ediyor 
iseniz sizinle mücadele ederiz. Ha-
zımsızlık çekiyorsanız size karşı 
dururuz. İlk 4 madde varlığımız, 
birliğimiz, onurumuzdur. Şu iste-
di diye bu dayattı diye biz hayat 
ve varlık haklarımızdan vazgeç-
meyiz, bunlar hikaye, masal. Ol-
mayacak bir şeyi konuşmanın ma-
nası yok, bataklıkta patinaj yapmaktır 
bu. Böyle bir şeyin asla olamayacağını 
genel başkanımız ifade etti.
 
“TERÖRSÜZ TÜRKİYE’NİN 
ARİFESİNDEYİZ”
“Türkiye tarihi bir eşikte. Yeni bir 
döneme geçiyoruz. Terörsüz Türki-
ye’nin arifesindeyiz. Yarım asrı bu-
lan kanlı bir sürecin sonuna gel-
dik. Allah’ın izniyle birkaç gün 
içerisinde çok önemli haberler 
alacağız. Türkiye büyük bir kül-
fetinden kurtuluyor. Türkiye 
yüzyılına, terörsüz Türkiye 
hedefi mühür vuracak.

“TERÖRSÜZ 
TÜRKİYE’Yİ 
DESTEKLİYORUZ”
Milli birlik ve beraberlikle yeni yüz-
yılı karşılayacağız. PKK terör örgütü 
birkaç gün içerisinde silah bıraka-
cak. Sürecin provoke edilmesinden 
elbette uzun bir süredir hem endişe 
ettik hem de bu konuda sayın genel 
başkanımız uyarılarını, kaygılarını, 
düşüncelerini paylaştı. Artık dananın 
kuyruğu birkaç gün içinde kopacak. 
Türkiye huzurlu bir döneme geçecek. 
Türkiye, barış ve kardeşliğin ikame 
edildiği bir döneme geçecek. Biz Te-
rörsüz Türkiye’yi amasız fakatsız 
destekliyoruz. Bu hususlara ulaşma 
noktasında son derece kararlıyız.
Sayın Cumhurbaşkanımızın ve Devlet 
Bahçeli’nin elini taşın altına koyma-
sını herkes görüyor. Günlük çekiş-
melerin, basit tartışmaların dışında 
kalarak Terörsüz Türkiye konusunda 
desteğini Sayın Devlet Bahçeli sonuna 
kadar gösteriyor.

ÖZEL’İN  “İBB BORSASI” 
İDDİALARI
 Özgür Bey’in kafası çok karışık, fikri 
bir müktesebatı yok. Güçlü bir gele-
nekten beslenmiyor. Siyasette ace-
milik dönemini de bir türlü atlata-
madı. İstanbul Büyükşehir Belediye 
Başkanlığı’nda alınan verilen rüşvet 
paralarını, yapılan yolsuzlukları, hal-
kın kesesin devletin kasasına musal-
lat olan kirli elleri açıkla. Hukuka say-
gı göster, hakime-savcıya iftira atma.

“ÖZEL, TOTOLOJİ 
USTASI KESİLDİ”
Cumhuriyet Halk Partisi’nin rotadan 
tamamıyla çıktığını, siyasi ve tarihi 
güzergahta savrulduğunu düşünüyo-
ruz. CHP’nin yaptığı siyaset, siyaset 
değil. Özgür Özel, iki kelimeyi yan ya-
naya getirmenin konuşma olduğunu 
düşünen totoloji ustası kesildi. Hama-
setten başka bir şey değil.

“İBB İLE İLGİLİ 
CİDDİ İDDİALAR VAR” 
İstanbul Büyükşehir Belediyesi’nde 
çok ciddi iddialar var. Bu iddialarla il-
gili gözaltı dalgası var. İtirafçılar var. 
İtirafçı CHP’li, hedef alınan CHP’li, 
suçlu CHP’li, suçlanan ve suçlayan 
CHP’li. Bunlar kendi aralarında rant 
paylaşımını, çıkar paylaşımını yapa-
madıklarından dolayı birbirlerine gir-
mişler. 

“YARGI SÜREÇLERİ 
HIZLANMALI”
“Sayın Genel Başkanımız, hafta başın-
da yapmış olduğu açıklama mucibin-
ce yargıda süregelen tartışmaların 
adli tatilin bitimiyle beraber bir an 
evvel sonlandırılması ve kim suçluy-
sa cezasını çekmesini, kim masum-
da beraat etmesini ifade etti. Yargı 
süreçlerinin hızlanmasını temenni 
etti, bu konuda çağrıda bulundu. Biz 
yargıya talimat verecek bir durumda 
zaten olamayız ama görüşlerimizi ka-
muoyuyla, muhataplarımızla paylaşı-

rız. Yargı makamlarına hiç kimse 
emir ve talimat veremez, yönlen-
diremez. Fakat soruşturma ve ko-
vuşturma süreçleri Türkiye’nin 

üzerinde muazzam bir yük bin-
dirmiş vaziyette. Bu ağırlığı 
kaldırmamız lazım.” 

– Yasemin Kaya

“DEĞİŞTİRECEK BABAYİĞİT VARSA 

BUYURSUN ÇIKSIN”

CHP’de 
sandıklar 

kuruldu

MHP Genel Başkan Yardımcısı Yönter, 4. madde tartışmalarına kesin bir dille cevap 
vererek, “Anayasanın 4. maddesi ile ilgili ‘değişsin’ diyenler bizim muhatabımız 
değil, ciddiye de almıyoruz. Değiştirecek babayiğit varsa buyursun çıksın” dedi.

MİLLİYETÇİ Hareket Partisi (MHP) 
Tekirdağ İl Başkanlığı tarafından 
“Asırlık Birlik, Sonsuz Kardeşlik” 
temasıyla yürütülen “Terörsüz Tür-
kiye için Milli Birlik ve Dayanışma 
Buluşmaları” kapsamında basın 
toplantısı düzenlendi. Düzenlenen 
basın toplantısının ardından Tekir-
dağ Ticaret ve Sanayi Odası’nı ziya-
ret eden MHP Antalya Milletvekili 
Abdurrahman Başkan, İstanbul’da 
düzenlenecek Milli Birlik ve Daya-
nışma Buluşması’na TSO yönetimi 
ve üyelerini de davet etti.

“AMACIMIZ 
TERÖRSÜZ TÜRKİYE”
Programda söz alan MHP Antalya 
Milletvekili Abdurrahman Başkan, 
“Bizim buradaki amacımız terörsüz 
Türkiye gündemi oluşturmak. Yak-
laşık 50 yıldır bu terörle yatıp kal-
kıyoruz. Her ilçemizde, köyümüzde 
neredeyse şehidi olmayan yerimiz 
yok. Artık buna bir son vermek, 
bundan sonra yeni şehit ailelerimiz 
olmasın derdindeyiz. Terörün beli 
kırılmıştı, Türkiye’de neredeyse yok 
denecek kadar kalmıştı. Ama şöyle 
düşünün; bir yılanın kuyruğu Tür-
kiye’nin içinde ama başı dışarıda. 
Avrupa ülkelerinden tutun da pek 
çok ülkenin desteği olmadan bir te-

rör örgütünün yaşama ihtimali yok” 
dedi.

“TÜRKİYE İLK 10 EKONOMİ 
ARASINA GİRMELİ”
Türkiye’nin dünyanın ilk 10 ekono-
misi arasına girme hedefini hatır-

latan Başkan, bu hedefin gerçekleş-
mesi için toplumun birlik ve güven 
içinde hareket etmesi gerektiğini 
belirterek, “Birlik olmaktan başka 
çaremiz yok” ifadelerini kullandı. 

– İHA 

BAŞKAN’DAN BİRLİK ÇAĞRISI
Abdurrahman Başkan, Tekirdağ Ticaret ve Sanayi Odası’nı ziyaret etti.

MHP Antalya Milletvekili Abdurrahman Başkan, Tekirdağ Ticaret ve Sanayi Oda-
sı’nı ziyaret ederek oda yönetimi ve üyelerini İstanbul’da düzenlenecek Milli Birlik 
ve Dayanışma Buluşması’na davet etti. Toplumun birlik ve güven içinde hareket 
etmesi gerektiğini belirten Başkan, “Birlik olmaktan başka çaremiz yok” dedi. 
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Süper Lig’de 
3. ve 4. hafta 
PROGRAMI 
AÇIKLANDI
Trendyol Süper Lig’de 3. ve 4. haf-
ta programları açıklandı. Türkiye 
Futbol Federasyonundan yapılan 
açıklamaya göre, 3. ve 4. haftanın 
maç programı şu şekilde:

3. HAFTA:
22 AĞUSTOS 2025 CUMA:
21.30 Fatih Karagümrük-Göztepe (Atatürk Olimpi-
yat)
23 AĞUSTOS CUMARTESİ:
21.30 Gaziantep FK-Gençlerbirliği (Gaziantep)
21.30 Fenerbahçe-Kocaelispor (Chobani)
24 AĞUSTOS PAZAR:
19.00 Trabzonspor-Hesap.com Antalyaspor (Papa-
ra Park)
21.30 Kayserispor-Galatasaray (RHG Enertürk 
Enerji)
TÜMOSAN Konyaspor-Beşiktaş: Ertelendi
Samsunspor-Kasımpaşa: Ertelendi
Çaykur Rizespor-RAMS Başakşehir: Ertelendi
25 AĞUSTOS PAZARTESİ:
21.30 ikas Eyüpspor-Corendon Alanyaspor (Pen-
dik)

4. HAFTA
29 AĞUSTOS 2025 CUMA
21.30 Göztepe-TÜMOSAN Konyaspor (Gürsel Aksel)
30 AĞUSTOS CUMARTESİ:
19.00 Kocaelispor-Kayserispor (Kocaeli)
19.00 Kasımpaşa-Gaziantep FK (Recep Tayyip Er-
doğan)
21.30 Hesap.com Antalyaspor-Fatih Karagümrük 
(Corendon Airlines Park Antalya)
21.30 Galatasaray-Çaykur Rizespor (RAMS Park)
31 AĞUSTOS PAZAR:
19.00 Gençlerbirliği-Fenerbahçe (Eryaman)
19.00 RAMS Başakşehir-ikas Eyüpspor (Başakşe-
hir Fatih Terim)
21.30 Trabzonspor-Samsunspor (Papara Park)
21.30 Corendon Alanyaspor-Beşiktaş (Alanya Oba)
(Anadolu Ajansı)

Corendon Alanyaspor bugün kendi 
sahasında Çaykur Rizespor’u ağırla-
yacak. Saat 21.30’da GAIN Park Stad-
yumu’nda başlayacak karşılaşmayı 
hakem Atilla Karaoğlan yönetecek. 
Trendyol Süper Lig’in 2. haftasında Corendon Alan-
yaspor bugün GAIN Park Stadyumu’nda Çaykur Ri-
zespor ile karşılaşacak. Saat 21.30’da başlayacak maçı 
hakem Atilla Karaoğlan yönetecek. – Erkan Uysal 

Corendon Alanyaspor, cumartesi günü evinde oynayacağı Çaykur Ri-
zespor maçı hazırlıklarına yaptığı antrenman ile devam etti. Antren-
man öncesi açıklamalarda bulunan Teknik Direktör Joa Pereira, “Biz 
her zamanki gibi sahaya hedeflerimize ulaşmak için çıkacağız’’ dedi.
Trendyol Süper Lig’in 2. haftasında sa-
hasında Çaykur Rizespor ile karşılaşa-
cak olan Alanyaspor yaptığı antrenman 
ile çalışmalarına devam etti. Joa Pereira 
yönetimimdeki antrenman koşu ve ar-
dından taktik çalışması ile devam etti. 
Antrenman öncesi basın mensuplarına 
açıklamalarda bulunan Corendon Alan-
yaspor Teknik Direktörü Joa Pereira, 
“Çok iyi bir kamp geçirdik. Her şey plan-
ladığımız gibi ve programa uygun bir 
şekilde ilerledi. Oyuncular bizim ne is-
tediğimizi ne vermek istediğimizi çok iyi 
anladılar ve her şey yolunda gitti. Çok iyi 
çalıştılar. Rakibimiz geçen hafta bir maç 
oynadı. Mücadele açısından iyi bir maç 
çıkardı. Biz ise maç oynama fırsatımız 
olmadı ama diğer taraftan da bizim bir 
hafta daha çalışma durumumuz oldu. 
Rakibimizin de geçen haftaki maçını 
izleme şansımız oldu. Biz her zamanki 
gibi sahaya hedeflerimize ulaşmak için 
çıkacağız’’ diye konuştu.

“BİZİM İÇİN ASLINDA 
İYİ OLMADI”
Ligin ilk haftasında deplasmanda Fe-
nerbahçe maçının ertelenmesi ile ilgili 
konuşan Pereira, “Bizim için aslında iyi 
olmadı. Fenerbahçe Avrupa’da bir maç 
oynayacaktı daha sonra bizle oynaya-
caktı ve sonrasında bir maçları daha 
olacaktı. Belki bu bizim için bir avantaj 
olacaktı. Sezon başındaki ilk maçı oyna-
saydık bizim için daha iyi olurdu. Çoğu 
kişi belki kazanamayacağımızı düşü-
nüyordu. Ama oynamadık. Oynasaydık 
daha iyi olurdu. Biz maça tamamen ha-
zırdık. Oradan puan alacağımızı düşü-
nüyordum. Türkiye Futbol Federasyonu 
aldığı bir karar var. Türk futbolunun iyi-
liği için alınan bir karar. Avrupa’da daha 
başarılı sonuçlar alınması için alınan 
bir karar. Bunu anlıyorum. Eğer Şampi-
yonlar Ligi ve Avrupa Ligi’nde daha fazla 
Türk takımının olması ve daha başarılı 
sonuçların alınması Türk futbolu için 
daha iyi olacaktır’’ diye konuştu.

“GEÇEN SEZON YAŞADIĞIMIZ 
ZOR SÜRECİ YAŞAMAK 
İSTEMİYORUZ”
Geçen sezon Alanyaspor için zor bir se-
zon geçirdiklerinin altını çizen Joa Pere-
ira, “Öncelikle şunu söylemek istiyorum 
bu maçlardaki başarı sadece benim 
değil, yönetimin, oyuncuların ekibimin 
kulüp çalışmalarının ve taraftarlarının 

ve şehrin kısaca herkesin el ele vererek 
çok iyi mücadele sergileyerek alınan bir 
başarı. Bu herkesin başarısı diyebilirim. 
Bu sene hedefimiz daha rahat sezon 
geçirmek. Geçen sezon yaşadığımız zor 
süreci yaşamak istemiyoruz. Daha ra-
hat bir sezon geçirmek istiyoruz. Oyun 
sistemimizi oyun planımıza sadık kala-

rak ne istediğimizi bilerek oynamak is-
tiyoruz. Burada oluşturmak istediğimiz 
futbol fikrini sahada yansıtmak istiyo-
ruz. Hem kulübün hem de oyuncuların 
değerini arttırmak istiyoruz. Transfer 
ile ilgili ise Türkiye’de transfer sezonu 
diğer liglere göre daha geç kapanıyor. 
Transfer sezonu kapanına kadar her 
şey olabilir. Mevcut kadromuzdan bah-
sedersek onlara bir teklif gelir ve kulü-
bün de bunu kabul etmesini konusunda 
ne olacağını bilmiyoruz. Her ihtimali var. 
Her zaman söylediğim gibi önemli olan 
herkesin burada olması buradaki oyun-
cuların ne yaptığı. Önemli olan buradaki 
oyuncuların çok iyi kamp sezonu geçir-
mesi ve çok iyi çalışıyor olmaları” ifade-
lerini kullandı. – İHA

ALANYASPOR’DA 
BUGÜN MAÇ GÜNÜ

ALANYASPOR LİGİN 
İLK MAÇINA HAZIR



BUGÜN
21.30


